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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
Město Nové Hrady obdrželo dne 26.02.2026 Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, v níž požadujete následující informace: 
 
Informace týkající se rozpočtu na rok 2026 v následujícím rozsahu:  
1. Investice související s výstavbou nových nebo rozšířením stávajících dětských hřišť. Žádám o 
informaci o lokalitě a orientačním termínu realizace. Pokud je to možné, prosím rovněž o uvedení osoby/osob 
odpovědných za realizaci projektu a jejich kontaktních údajů.  
2. Investice související s výstavbou, rozšířením či rekonstrukcí nových jeslí, mateřských škol, 
základních škol, kulturních domů či komunitních center, kde je plánován nákup nebo realizace 
dětských hřišť. Žádám o informaci o lokalitě a orientačním termínu realizace. Pokud je to možné, prosím 
rovněž o uvedení osoby/osob odpovědných za realizaci projektu a jejich kontaktních údajů.  
3. Dotace a projekty financované z externích zdrojů, jejichž cílem je vytvoření nových dětských hřišť a 
atraktivních venkovních a odpočinkových prostor. Prosím o informaci, o jaké projekty se jedná a v jaké 
fázi realizace se nacházejí. U projektů s již podepsanou smlouvou prosím o sdělení, zda je realizace již 
naplánována a orientačně kdy.  
 
K Vaší žádosti sdělujeme následující: 
 
Ad 1) k.ú. Byňov, 01.1.-03.3. 2026 
Ad 2)    neexistuje informace dle Zákona č. 106/1999 Sb., která by mohla být poskytnuta o investici související 

s výstavbou, rozšířením či rekonstrukcí nových jeslí, mateřských škol, základních škol, kulturních 
domů či komunitních center, kde je plánován nákup nebo realizace dětských hřišť 

Ad 3)    neexistuje informace dle Zákona č. 106/1999 Sb., která by mohla být poskytnuta o dotaci a projektech 
financovaných z externích zdrojů, jejichž cílem je vytvoření nových dětských hřišť a atraktivních 
venkovních a odpočinkových prostor. 
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